



Колектив Дніпродзержинського державного технічного університету спіткала велика втрата — на 82 році життя помер почесний ректор університету, почесний громадянин Дніпродзержинська, заслужений діяч науки і техніки України, доктор технічних наук, професор Анатолій Павлович Огурцов.

За більше ніж 60 років свого трудовою шляху Анатолій Павлович пройшов усіма науковими, педагогічними, адміністративними щаблями і в нелегкий для країни час, очоливши тоді ще Дніпродзержинський індустріальний інститут, зміг спрямувати зусилля колективу на розвиток закладу, що дало чудові результати: у 1994 році наш вищий навчальний заклад отримав статус державного технічного університету.

Анатолій Павлович Огурцов був видатним вченим-металургом, відомим далеко за межами України, автором численних монографій, підручників, патентів.

Проте лише улюбленою металургією він не обмежився. Талановитий педагог, добра і чуйна людина, не одному поколінню молоді він допоміг знайти своє місце в житті і науці, підготував 5 докторів і 10 кандидатів наук. Багато його учнів сьогодні займають престижні і відповідальні посади і в Україні і за кордоном, з вдячністю згадуючи свого вчителя.

Патріот своєї країни, свого міста, свого університету, Анатолій Павлович Огурцов більше 20 років був незмінним депутатом Дніпродзержинської міськради, зробив багато для розвитку України, Дніпродзержинська, рідного ВНЗ. За заслуги перед містом він був обраний почесним громадянином Дніпродзержинська, «Людиною року» з врученням факелу «Прометей-престиж» у номінації «Діяч науки, культури і спорту», нагороджений орденом «За заслуги» 3 ступеня, відзнаками «За заслуги перед містом» 1, 2, 3 ступенів.

Його відзначали широкий кругозір мудрої людини, здатність до постійного самовдосконалення і щоденної наполегливої праці, він мав чудовий дар передбачити багатообіцяючі напрями досліджень. Саме цим і запам'ятався всім нам. Ім'я Анатолія Павловича Огурцова назавжди буде вписане в історію Дніпродзержинська і Дніпродзержинського державного технічного університету.

Ректорат, профком, викладачі,
співробітники і студенти
Дніпродзержинського державного
технічного університету